

对标先进找差距,交流互鉴取真经

市食药检中心赴泰州交流学习

□纪哉

为加快建立健全科学高效的监督检验体系,围绕局党组“基础强化年”活动要求,突出“强基础、补短板、破瓶颈、促提升”发展目标,强化检验检测管理效能、提升检验检测能力水平,2月26日,市食药检中心赴泰州市药品检验院开展交流学习。

泰州药检院仇雅静院长对泰州院的基本情况作了详细介绍,并就口岸药品检验机构建设、科研能力、服务产业发展等重点工作和特色亮点举措作了经验分享。双方围绕检验检测机构改革、长远发展、



学习现场 (市食药检中心供图)

盐城食药检

[微信公众平台]
关于儿童化妆品,
您一定要知道!



请扫码阅读

服务监管和地方产业发展的特色举措及未来设想等方面展开深入的交流与沟通。

同时,市食药检中心工作人员现场“一对一”对接泰州院有关科室负责人,针对泰州院实验室检测参数扩项、检验规范化管理、实验室安全控制、科研创新等工作的先进做法和经验进行专题学习,并就检验及管理工作中存在的共性问题和困

难进行了沟通,共同探讨解决方案。

下一步,市食药检中心将前往其他先进单位,进一步了解检验检测机构全面发展新动态,对标找差、借鉴先进经验做法,力争形成一批调研成果,将更多特色措施和创新思路融入中心发展,提升中心高质量发展的能力,竭力为市场监管提供更加强有力的技术支撑,切实保障人民群众饮食用药安全。

医卫新闻

盐都区妇幼保健所

健康科普进校园

宫颈癌是女性高发恶性肿瘤。近年来,我国宫颈癌发病人群逐渐年轻化,发病率和死亡率也呈上升趋势。为积极贯彻落实国家《加速消除宫颈癌行动计划(2023—2030年)》,促进宫颈癌综合防治,提升女性健康水平,2月26日,盐都区妇幼保健所在该区张庄初级中学开展了“宫颈癌疫苗,预防胜于治疗”科普宣传讲课活动。

此次活动有50多名女学生参加,盐都区妇幼保健所妇保科医师李远精心准备讲课内容和宣传资料,并从宫颈癌与HPV病毒的关系、宫颈癌的预防与接种疫苗的种类及作用、接种疫苗的注意事项等方面进行了讲解,同学们个个听得聚精会神,用心领会每一个关于切身利益的知识。

此次健康科普宣讲活动,使同学们对宫颈癌及疫苗接种有了全面的认知,从而为提升该区适龄女生接种疫苗率打下基础,进一步提高该区女性健康水平。

杨帆

盐城市食品医药卫生行业优秀示范单位

公众推选拉开帷幕

主办单位:盐阜大众报报业集团 盐城市科学技术协会

承办单位:盐城市食品医药卫生学会 盐阜大众报文化传媒公司

媒体支持:学习强国 盐城学习平台

盐城日报 盐城晚报

盐城新闻网

新闻客户端

盐城晚报 官方微信

广告